11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.05.2019 10:09:44

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.05.2019 17:05:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301580/answer/301599




3mpaBcTByiTe! BooOie-To, peKOMEHyeTCs CAaBaTh IIOBTOPHBEIE aHAIM3H laXKe Yepes3 MecsI] IIocyie
oKoHYaHUS edyeHusd. Ho, B BaieM criydae Hy>KeH KOHTPOJIb OaKIloceBa B IIpoliecce JieueHus. Tak
YTO BCE IMpaBUIbHO. JleunTech. Yoauu!



